

Соглашение
о сотрудничестве в развитии физкультуры и спорта в трудовых
коллективах предприятий и организаций Санкт-Петербурга и
Ленинградской области

г. Санкт-Петербург

«30» 10 2019 г.

Федерация Профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области (далее ЛФП) в лице Председателя В.Г.Дербина, действующего на основании Устава, Региональное объединение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга» (далее – РОР СПП СПб) в лице Президента А.А. Турчака, действующего на основании Устава, Региональное объединение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Ленинградской области» (далее СПП ЛО) в лице Президента А.Ф. Габитова, действующего на основании Устава, и Межрегиональная общественная организация «Физкультурно-спортивное общество профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Россия» (далее-ФСО) в лице Председателя Л.П.Шиянова, действующего на основании Устава, именуемые в дальнейшем «Стороны», руководствуясь положениями Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:

1.

В целях способствования реализации установленного законом права каждого на свободный доступ к физической культуре и спорту как к необходимым условиям развития физических, интеллектуальных и нравственных способностей личности, права на занятия физической культурой и спортом для всех категорий граждан и групп населения, сочетанию государственного регулирования отношений в области физической культуры и спорта с саморегулированием таких отношений субъектами физической культуры и спорта, совершенствованию и развитию физкультурно-спортивной работы с трудящимися на предприятиях и в организациях Санкт-Петербурга и Ленинградской области стороны согласовали совместные действия по созданию спортивных лиг коллективов физкультуры и спортивных клубов предприятий и организаций (далее - спортивные лиги).

2.

Спортивные лиги создаются как юридическое лицо или без образования юридического лица как некоммерческие объединения коллективов физкультуры и спортивных клубов предприятий и организаций по решению учредителей каждой лиги. Состав учредителей не ограничен. Наименьшее число учредителей три коллектива и ФСО профсоюзов «Россия».

Спортивные лиги создаются по отраслевому принципу (например, строительная отрасль, коммунальное хозяйство, судостроение, машиностроение и т.п.).

Целями создания спортивных лиг являются: содействие в популяризации спорта трудящихся и развитии предусмотренных Уставом или Положением о спортивной лиге видов спорта, организация и проведение соревнований, создание работникам предприятий и организаций условий для занятий физической культурой и спортом, проведение физкультурных, спортивных, реабилитационных и других мероприятий, связанных с занятиями граждан физической культурой и спортом.

3.

Стороны согласились с тем, что ФСО профсоюзов «Россия» разрабатывает и утверждает типовое Положение о спортивной лиге, согласованное с ЛФП, РОР СПП СПб и РОР СПП ЛО. При создании спортивной лиги с правами юридического лица общее собрание учредителей утверждает Устав.

4.

Руководство подготовкой и проведением соревнований между победителями внутрилиговых соревнований по конкретным видам спорта осуществляет ФСО в соответствии с